

ELŐSZÓ

A 2013. ÉVI INTÉZETI DÍJAK ÁTADÁSA ALKALMÁVAL ELHANGZOTT ÜNNEPI ELŐADÁSOKHOZ

A Magyar Tudományos Akadémia Társadalomtudományi Kutatóközpont Jogtudományi Intézete – a több esztendőre visszatekintő hagyományok folytatásaként, ám részben megújult tartalommal –, a 2013. évben is átadta az intézmény szakmai elismeréseit: a Iuris Consulto Excellentissimo Díjat, a Peschka Vilmos Emlékérmet és a Pulszky Ágost Emlékérmet.

A Iuris Consulto Excellentissimo Díj változatlanul egy hosszabb időtartamon átívelő, hazai és nemzetközi viszonylatban egyaránt kimagasló tudományos munkásság nyomán adományozható életműdíj. A Peschka Vilmos Emlékérem és a Pulszky Ágost Emlékérem odaítélésének feltételei azonban kis mértékben módosultak: a 2013. évtől kezdődően a két emlékérem már nem az elismerésre érdemesnek tartott tudományos tevékenység magánjogi vagy közjogi irányultságára, hanem az ekként kifejtett hatás jellegére figyelemmel ítélhető oda. Ily módon a Peschka Vilmos Emlékérem immár a kiemelkedő elméleti jelentőséggel, míg a Pulszky Ágost Emlékérem a kiemelkedő gyakorlati jelentőséggel bíró tudományos munkásság elismerésére szolgál.

A hagyományoknak megfelelően, a Iuris Consulto Excellentissimo Díjban részesülő jogtudós Paulikovics Iván szobrászművész kisplasztikáját és egy díszoklevelet, a Peschka Vilmos Emlékérem és a Pulszky Ágost Emlékérem két díjazottja pedig egy a Derkovits-díjas művész által készített érmet és egy díszoklevelet vehet át. Az elismerések odaítéléséről szóló döntést – a Magyarországon működő jogtudományi karok dékánjaitól beérkezett jelölések alapján – az intézmény e feladat ellátására hivatott bizottsága hozta meg.

A Magyar Tudományos Akadémia Társadalomtudományi Kutatóközpont Jogtudományi Intézete a 2013. évben a Iuris Consulto Excellentissimo Díjat Prof. Dr. Zlinszky Jánosnak, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Kar professor emeritusának, a Peschka Vilmos Emlékérmet Prof. Dr. Földi Andrásnak, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar egyetemi tanárának, míg a Pulszky Ágost Emlékérmet Prof. Dr. Bruhács Jánosnak, a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar professor emeritusának adományozta.

Az intézeti díjak ünnepélyes átadására a Magyar Tudományos Akadémia budavári Jakobinus Termében, 2013. november 28. napján került sor. A rendezvényen a díjazottak rövid előadásokat tartottak egy szabadon választott témában, melyek szövege az Állam- és Jogtudomány jelen számában olvasható.

A díjazottaknak ezúton is szívből gratulálunk!

A Szerkesztőség